


2018&rA & stuHI3| Hl 2XF FIHEE XS0 &N SZH (w2 H)
(2018.03.01 2E 2019.02.287 X))

v

Sgos £r9: 2l
2R 0 &t
o = 1 XHEZ 0 = )
s=33) HIS=33 LH = 24 2 51 A A 2
5100 S&= =¥ 9,846,580,000 600,000,000 0 10,446,580,000 11,033,480,000 586,900,000
5200 &g L JIR+=E 0 4,837,355,000 27,000,000 4,810,355,000 4,5695,225,000 215,130,000
5300 wW=RUH=Y 0 257,439,000 0 257,439,000 269,700,000 A12,261,000
5400 W=E2=+Y 60,000,000 281,303,000 0 341,303,000 282,569,000 58,734,000
1200 S X+t JIEFRHAE =& 0 2,500,004,000 0 2,500,004,000 2,560,003,000 /59,999,000
1300 I EXHAHOR 2t =g 100,000 0 0 100,000 100,000 0
2200 LNE¥FME= 0 20,000,000 0 20,000,000 20,000,000 0
OIAtE &II101E M= 2,129,430,000 2,036,218,000 0 4,165,648,000 4,165,648,000 0
Ad=z=g2 F A 12,036,110,000 10,532,319,000 27,000,000 22,541,429,000 22,926,725,000 385,296,000




2018&rA & stuHI3| Hl 2XF FIHEE XS0 &N SZH (w2 H)
(2018.03.01 2E 2019.02.287 X))

v

NEETE CHol 2
DX 0l &
= = 1 XFE2 0l 5 Z(a)
s=23 e LH & 21 2H M A A 7
4100 2= 5,775,630,000 306,414,000 0 6,082,044,000 6,097,559,000 A 15,515,000
4200 22|23 2,217,218,000 671,200,000 0 2,888,418,000 3,047,014,000 A~ 158,596,000
4300 SA2stAAH| 1,553,832,000 4,952,083,000 0 6,505,915,000 6,585,883,000 A79,968,000
4400 W=2 HIE 22,000,000 500,000 0 22,500,000 22,000,000 500,000
4500 M=E= 27,000,000 0 27,000,000 0 0 0
4600 OldIdl 50,000,000 30,000,000 0 80,000,000 80,000,000 0
1200 S A2k JIEHAHA X & 0 194,002,000 0 194,002,000 191,463,000 2,539,000
1300 DA X = 2,306,624,000 3,859,755,000 0 6,166,379,000 6,313,461,000 A 147,082,000
2200 LNERMHES 0 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0
OIALE Xt2I1018 X3 83,806,000 478,365,000 0 562,171,000 549,345,000 12,826,000
A=sXE2 A 12,036,110,000 10,5632,319,000 27,000,000 22,541,429,000 22,926,725,000 A 385,296,000







= = = ol >~ /M =
2018t Stuld[o| A 2% FIEE N=0lAtA (W HI S AH)
(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXl)
i, %2 (EH91:9)
o4 = 2R 0f &t o =
- 1XFE 20 & =2(n)
=1 & = sS=alA HS=E=3 (LA OH eh X1 H) 2
5100
sSE==+¢ 9,846,580,000 600,000,000 0 10,446,580,000 11,033,480,000 A586,900,000
5110
sSs=+¢ 9,846,580,000 0 0 9,846,580,000 10,411,480,000 564,900,000
5111
stFgs=s 395,220,000 0 0 395,220,000 410,000,000 14,780,000
5112
Hetagst=s 20,000,000 0 0 20,000,000 21,000,000 21,000,000
5113
SIEgE 9,000,360,000 0 0 9,000,360,000 9,492,980,000 492,620,000
5114
ea+=gd= 431,000,000 0 0 431,000,000 487,500,000 A56,500,000
5120
== =Y 0 600,000,000 0 600,000,000 622,000,000 A22,000,000
5121
Hl=d= 0 600,000,000 0 600,000,000 622,000,000 A22,000,000
5200
el & JI#3 0 4,837,355,000 27,000,000 4,810,355,000 4,595,225,000 215,130,000
=g
5210
dgs =g 0 132,500,000 27,000,000 105,500,000 100,000,000 5,500,000
5211
a2 0 25,500,000 0 25,500,000 20,000,000 5,500,000
5212
RSE LS SRS 0 80,000,000 0 80,000,000 80,000,000 0
5218
SESHEL= 0 27,000,000 27,000,000 0 0 0
5220
J2s =¥ 0 244,750,000 0 244,750,000 240,000,000 4,750,000




20185t

wHISIH 2XF FIIEE A= 0lAA (W H] S H)

(2018.03.01 & 2019.02.287tXl)

29 (EH91:9)
= oxtEH o
1XF =20l & Z2(A)
2 5t = s=23| HES=23 L4 24 81 H) A H
5221
S 100,000,000 100,000,000 100,000,000 0
5202
NEPIEE! 10,000,000 10,000,000 10,000,000 0
5223
SEPILE! 134,750,000 134,750,000 130,000,000 4,750,000
4,460,105,000 4,460,105,000 4,255,225,000 204,880,000
5231
nEE 4,320,000,000 4,320,000,000 4,100,000,000 220,000,000
5232
JIEF= DX 128,000,000 128,000,000 148,520,000 £20,520,000
5233
X| 2 Kb X| EFR 12,105,000 12,105,000 6,705,000 5,400,000
257,439,000 257,439,000 269,700,000 A12,261,000
5310
SN ESS P 32,100,000 32,100,000 32,100,000 0
5312
282 32,100,000 32,100,000 32,100,000 0
5,100,000 5,100,000 5,100,000 0
5321
=2 5,100,000 5,100,000 5,100,000 0
e RSP & 220,239,000 220,239,000 232,500,000 A12,261,000
331
=2 A AL 1,500,000 1,500,000 1,500,000 0




_— _— N e — :_ —N
20188/ & B HISIH 2%t SO HH XS0 AA (RYISIH)
(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXI)
.= (S &)
e DXHZE 0l A L
1R =E 0l & EZ(A)
= gt = sSE==24 HE=E32 (LI A 2HRIH) Eg|
Bt SR+~ 0 218,739,000 218,739,000 231,000,000 212,261,000
5400
wNF e =Y 60,000,000 281,303,000 341,303,000 282,569,000 58,734,000
5410
=014 =& 55,000,000 192,000,000 247,000,000 251,366,000 N4,366,000
5411
0l 20l At 55,000,000 192,000,000 247,000,000 251,366,000 A 4,366,000
5420
JIEt NS3¢ 5,000,000 89,303,000 94,303,000 31,203,000 63,100,000
5421
=2 5,000,000 89,303,000 94,303,000 31,203,000 63,100,000
1200
SRR EFRHA
= 0 2,500,004,000 2,500,004,000 2,560,003,000 259,999,000
1220
N PATNECRe 0 1,000 1,000 1,000 0
1229
JIEFS XA = 0 1,000 1,000 1,000 0
1240
JIEFRF A= 0 1,000 1,000 1,000 0
1242
UXEESS 3l 0 1,000 1,000 1,000 0
1260
gollgeEsy 0 2,500,002,000 2,500,002,000 2,560,001,000 59,999,000
1263
YoA=IIZESY 0 1,000 1,000 1,000 0
1265
YoEIX)|IZ o ESY 0 1,000 1,000 60,000,000 59,999,000
1266
2oDIENDIZESY 0 2,500,000,000 2,500,000,000 2,500,000,000 0




= = = ol >~ /M =
2018stHE StH|S|H 24 FOLEE IS 0il& A (w3 AH)
(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXl)
i, %2 (St 2)
e DXHE Ol & L
1R =0l & s2(A)
=1 5 = sS==2 HSEs3 (LA OH eh X1 H) 2
1300
D XA
oH2t==¢ 100,000 0 0 100,000 100,000 0
1310
SEDFXAH 222 100,000 0 0 100,000 100,000 0
1314
I HI D100 = CH 100,000 0 0 100,000 100,000 0
2200
UFE
a3 0 20,000,000 0 20,000,000 20,000,000 0
2220
JIEFDE Y 0 20,000,000 0 20,000,000 20,000,000 0
2221
gii2s=s=+¢ 0 20,000,000 0 20,000,000 20,000,000 0
gt A 9,906,680,000 8,496,101,000 27,000,000 18,375,781,000 18,761,077,000 £A385,296,000
OlAIE ED1018R= 2,129,430,000 2,036,218,000 0 4,165,648,000 4,165,648,000 0
I3 = oflat B3 12,036,110,000 10,532,319,000 27,000,000 22,541,429,000 22,926,725,000 £A385,296,000
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2018stEH & stH|s| Al 2Xt FOtEE A= 0lAtA (W HI S| H)
(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXI)

= (=ea =)
OXF =T 0l & L
1XHEZ 0l & S2(A)
o = S=23 HISS233/ (LK 51 e2H H ) & A
5,775,630,000 306,414,000 0 6,082,044,000 6,097,559,000 15,515,000
3,357,606,000 152,966,000 0 3,510,572,000 3,492,206,000 18,366,000
11
2A304 2,004,425,000 0 0 2,004,425,000 2,3783,545,000 369,120,000
12
AX0I2 1,000 0 0 1,000 1,000 0
13
mE=DsEs= 297,599,000 0 0 297,599,000 308,148,000 210,549,000
14
AU R 64,214,000 131,646,000 0 195,860,000 198,859,000 £2,999,000
15
Loz 613,728,000 1,800,000 0 615,528,000 608,550,000 6,978,000
16
=202 1,000 0 0 1,000 1,000 0
17
AEX3 3,100,000 0 0 3,100,000 3,101,000 A 1,000
18
wolAY 374,538,000 19,520,000 0 394,058,000 1,000 394,057,000
412
AL 4 2,418,024,000 153,448,000 0 2,571,472,000 2,605,353,000 33,881,000
21
2301 1,791,500,000 0 0 1,791,500,000 1,925,052,000 133,552,000
22
X013 1,000 0 0 1,000 1,000 0
4123




2018stA L sty H|S|H 2XF =OHAE At

(2018.03.01 & 2019.02.287tXl)

= 0l &AL (W HI 3] A)

2. NI& (=5aE=)
= 2XF=Z 0l o L
. 1XF=Z 0l & Z2(A)
2 &t S SE23 HISS 232 (LK 21 2HRIH) 2 A
MR 433,285,000 0 433,285,000 288,000,000 145,285,000
4124
s 112,562,000 153,448,000 266,010,000 294,800,000 28,790,000
125
AAIR Q12AH] 1,000 0 1,000 5,000,000 4,999,000
4127
Qg A2 80,675,000 0 80,675,000 92,500,000 A 11,825,000
4200
Zel2gd 2,217,218,000 671,200,000 2,888,418,000 3,047,014,000 158,596,000
4210
Al 22| 635,449,000 231,000,000 866,449,000 880,175,000 A 13,726,000
4212
gl el 185,500,000 0 185,500,000 186,500,000 1,000,000
4215
INR=E=2=1:] 45,788,000 0 45,788,000 56,200,000 A10,412,000
4216
22 7,771,000 1,000,000 8,771,000 10,450,000 A 1,679,000
4217
clAUR2 255,942,000 0 255,942,000 275,025,000 A 19,083,000
4219
JIEFAI & 22l 140,448,000 230,000,000 370,448,000 352,000,000 18,448,000
4220
B2l 325,800,000 17,550,000 343,350,000 389,788,000 46,438,000
4221
0t WS 40,619,000 8,000,000 48,619,000 61,328,000 A 12,709,000
4222
e x| 8,000,000 0 8,000,000 8,000,000 0




2018

StIH|3|H 2Kt =OHE NS0l AA (HI 3 H)

(2018.03.01 & 2019.02.287tXl)

= (=5aE=)
= EINES L
. 1XF=Z 0l & Z2(A)
2 &t S SE23 HISS 232 (LK 21 2HRIH) 2 A
4223
AQEY| 26,844,000 0 26,844,000 34,740,000 7,896,000
4224
Ol B+ 5,800,000 0 5,800,000 6,800,000 1,000,000
4225
] 840,000 0 840,000 3,000,000 2,160,000
4226
HI|, +E8 33,649,000 0 33,649,000 34,000,000 351,000
4227
Sl 65,757,000 0 65,757,000 65,120,000 637,000
4228
HAlL, 322 32,831,000 0 32,831,000 42,000,000 9,169,000
4229
NS+42 111,460,000 9,550,000 121,010,000 134,800,000 A 13,790,000
4230
2%l 1,255,969,000 422,650,000 1,678,619,000 1,777,051,000 98,432,000
4231
S 347,296,000 0 347,296,000 359,500,000 A 12,204,000
4232
WSS 130,921,000 0 130,921,000 145,300,000 A 14,379,000
4233
U BLZ oY 271,325,000 98,000,000 369,325,000 419,581,000 50,256,000
4234
&2 F= XY 28,100,000 0 28,100,000 30,100,000 2,000,000




2018stEH & stH|s| Al 2Xt FOtEE A= 0lAtA (W HI S| H)
(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXI)

2. XN= (S &)
o =2 2XF=Z 0l &t s
1= 0l & s2(A)
2 gt = SE33 SE33 (LHE AN RIH) En|
=35 h]| 334,200,000 323,200,000 657,400,000 632,400,000 25,000,000
4236
3| ol H| 22,830,000 0 22,830,000 23,830,000 21,000,000
4237
S AtHI 49,676,000 0 49,676,000 76,000,000 A26,324,000
4239
JIEF2 &I 71,621,000 1,450,000 73,071,000 90,340,000 A17,269,000
4300
o, 1,553,832,000 4,952,083,000 6,505,915,000 6,585,883,000 79,968,000
st
61,354,000 213,630,000 274,984,000 322,680,000 A47,696,000
4311
o 22 61,354,000 213,630,000 274,984,000 322,680,000 A47,696,000
1,492,478,000 4,696,383,000 6,188,861,000 6,220,733,000 A31,872,000
4321
nelHs3 0 4,458,000,000 4,458,000,000 4,252,520,000 205,480,000
4322
wHESS 1,245,109,000 21,000,000 1,266,109,000 1,363,109,000 A97,000,000
4323
AgasH| 1,900,000 182,889,000 184,789,000 230,600,000 A45,811,000
4324
=EaAR 0 4,050,000 4,050,000 4,050,000 0
4325
S XIAHI 213,398,000 13,000,000 226,398,000 276,190,000 A49,792,000
4329
JIEtsta A 32,071,000 17,444,000 49,515,000 94,264,000 A 44,749,000




_— _— — —_ — :l —N
20188HH & Bt WIS 2% FOtA A A2 0l A A (10 H] 31 H)
(2018.03.01 & 2019.02.287XI)
2. A= (Et9:2)
n o= EINES )
FZol Z2(A)
o &t S SE23 HISS 232 (LK 21 2HRIH) 2 A
4330
PN 0 42,070,000 42,070,000 42,470,000 400,000
4331
IPNES 0 19,070,000 19,070,000 19,070,000 0
4332
& AIZHI 0 23,000,000 23,000,000 23,400,000 400,000
4400
nEe HIE 22,000,000 500,000 22,500,000 22,000,000 500,000
4420
JlEtngtlg 22,000,000 500,000 22,500,000 22,000,000 500,000
4421
T al 22,000,000 500,000 22,500,000 22,000,000 500,000
4500
HES 27,000,000 0 27,000,000 0 0 0
4510
HE2 27,000,000 0 27,000,000 0 0 0
4519
HE=Z2aHNES 27,000,000 0 27,000,000 0 0 0
4600
I 50,000,000 30,000,000 80,000,000 80,000,000 0
4610
IEEE] 50,000,000 30,000,000 80,000,000 80,000,000 0
4611
GilHIbI 50,000,000 30,000,000 80,000,000 80,000,000 0
1200
SX+ & JIEH
XHaH DN X & 0 194,002,000 194,002,000 191,463,000 2,539,000
1220
SXXAX & 0 1,000 1,000 1,000 0
1229
JIEFE XX AK| & 0 1,000 1,000 1,000 0




= = = ol >~ /M =
20188t SIS Al 2t FOLAE A= 0l oA (W3] )
(2018.03.01 £ & 2019.02.287+XI)
2. A= (Et9:2)
¥ = TSN 1= 0l & SZ(A)
2 &t S SE23 HISS 232 (LK 21 2HRIH) 2 A
1240
JIEFRFAFXI & 0 1,000 1,000 1,000 0
1242
ANES2X S 0 1,000 1,000 1,000 0
1260
A2 Y 0 194,000,000 194,000,000 191,461,000 2,539,000
1263
Ao AZI|I2 XY 0 122,000,000 122,000,000 137,665,000 A 15,665,000
1265
Qolg=)|2 XMy 0 7,500,000 7,500,000 8,971,000 A 1,471,000
1266
2oJIEI2 XY 0 64,500,000 64,500,000 44,825,000 19,675,000
1300
k=P
X & 2,306,624,000 3,859,755,000 6,166,379,000 6,313,461,000 A147,082,000
1310

1311
EXHE

1312

S

1313

== e

1314
JIADI= OHE

1315

ZJHl=S 0

2,306,624,000

0

30,000,000

o

260,821,000

1,974,301,000

3,859,755,000

1,250,000,000

1,375,000,000

850,000,000

344,800,000

36,955,000

6,166,379,000

1,250,000,000

1,405,000,000

850,000,000

605,621,000

2,011,256,000

6,313,461,000

1,250,000,000

1,441,000,000

850,000,000

624,947,000

2,038,013,000

A147,082,000

0

236,000,000

A 19,326,000

A 26,757,000




2018stEH & stH|s| Al 2Xt FOtEE A= 0lAtA (W HI S| H)
(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXI)

2. XN= (S &)
e DX 0l At L
1 XF2= 00 & E2(A)
2 2t g s=33H IS =338 (L4241 1) 4 2
1316
A2 e 1,000 0 0 1,000 65,000,000 64,999,000
1317
=N 41,500,000 3,000,000 0 44,500,000 44,500,000 0
1319
2110 1,000 0 0 1,000 1,000 0
2200
nEEY
s 0 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0
2220
PIIESEE P 0 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0
2221
ANEE382 0 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0
& b 11,952,304,000] __10,053,954,000 27,000,000]  21,979,258,000] _ 22,377,380,000 398,122,000
DIAS XDI0IE RS 83,806,000 478,365,000 0 562,171,000 549,345,000 12,826,000
X2 NE old S 12,036,110,000] __ 10,532,319,000 27,000,000]  22,541,429,000] _ 22,926,725,000 385,296,000
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2018&tH = stH|3|H 2Xt FIHEE Nz UeA SZH(EES2AH)

(2018.03.01 £ & 2019.02.287tXI)

SSSIEEE 1l
2t = DXF5= 2 Ol & I RPE 0 & = 2(n)
5100 s&E=3 =¢ 9,846,580,000 10,411,480,000 A564,900,000
5400 w2 60,000,000 65,000,000 A 5,000,000
1300 D& X0 = 100,000 100,000 0
OlALE &I101E X3 2,129,430,000 2,129,430,000 0
A= 2d = 12,036,110,000 12,606,010,000 A569,900,000




WwWHISIH 2XF FIIEE A= 0l 4HA

(2018.03.01 £ & 2019.02.287tXI)

FIT
= 1o

(E§2
S /o

NSRS cre| gl
= = =Z0at F=Z0at E Z(2) nl
4100 2= 5,775,630,000 5,807,552,000 A 31,922,000
4200 22|29l 2,217,218,000 2,354,836,000 A 137,618,000
4300 HFsrAAH] 1,553,832,000 1,735,819,000 A 181,987,000
4400 W=Q HIES 22,000,000 20,000,000 2,000,000
4500 &H== 27,000,000 28,200,000 A 1,200,000
4600 OllIHl 50,000,000 50,000,000 0
1300 DAEXt& HEXIE 2,306,624,000 2,485,006,000 A 178,382,000
OlALE 21018 Kt= 83,806,000 124,597,000 40,791,000
AZANE2d A 12,036,110,000 12,606,010,000 A569,900,000







2018t & st

HIEIH 2X =0tEE NsUHAMM(EES

3| Al)

(2018.03.01 2& 2019.02.287tXl)

1. 29 (E+2l:91)
EE
o = = 2X=B 0l &t 1XH=Z 0o EZ(A) s = = H
5100
s8¢ 9,846,580,000 10,411,480,000 A564,900,000
5110
sSE=+¢ 9,846,580,000 10,411,480,000 A564,900,000
5111
sEsts 395,220,000 410,000,000 A 14,780,000
1. [DIESAE] A HYM etz
Jb 18D 279,620,000
Lt. 280| 115,600,000
5112
tHetagsts 20,000,000 21,000,000 1,000,000
1. [DI2SAE] et A By 25 g 20,000,000
5113
e = 9,000,360,000 9,492,980,000 N492,620,000
1. DIESNE] A HYM HE
JboA8] 1,640,000,000
Lt 2&80] ¢ 678,000,000
2. [DIEEME] et 5
Jb 18D 2,912,000,000
Lt 2&80] ¢ 3,470,000,000
3. DIEEAE] HEED| L=
Jb. HEAHZED] 150,360,000
L. ASAHZEDI 150,000,000
5114
Nl Eeai=d 431,000,000 487,500,000 A56,500,000
1. DIESME] U A o2 100,000,000
2. [DIEEAE] (HEH THEHM 02 331,000,000
5400
w2 =g 60,000,000 65,000,000 25,000,000
5410
0201k =& 55,000,000 60,000,000 /5,000,000
5411
0l 2Ol Xt 55,000,000 60,000,000 25,000,000
1. [Zelg] 29X2 201Xt : 55,000,000

5420




= = e ) [ — =
2018stE S st WHISI A 2X FIOIEE MNS0UMAH(SE23AH)
(2018.03.01 £& 2019.02.287tXl)
. %¢ (EH9l:2l)
=
2Rt 0l &t 1 X 0l & S2(2) At = = A
= gt =
JIEt NS4 5,000,000 5,000,000 0
5421
(Sl 5,000,000 5,000,000 0
[Dasadg] 25 &4 5,000,000
1300
P PAR;
1] el 100,000 100,000 0
1310
SEDHRA 22 100,000 100,000 0
1314
JIHI| 2002 TH 100,000 100,000 0
[DI2ISEAE] DA R0 =2 100,000
&t Al 9,906,680,000 10,476,580,000 A569,900,000
DIAFE HMD[0IE X2 2,129,430,000 2,129,430,000 0

TS =g ol&t S

12,036,110,000

12,606,010,000

A569,900,000
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2018

StHE StWHIsIA 2X FOIEE MMM (SES2AH)

(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXl)

(Er2l: )
=2
= gf = 2ROl A 1XHZE 2 0fl &F =2H(A) A = 2
5,775,630,000 5,807,552,000 231,922,000
411
MECEES 3,357,606,000 3,351,799,000 5,807,000
4111
waZ 2,004,425,000 2,373,545,000 A 369,120,000
[(DRE] D20 :
BISEMECF=10: 1 1,974,425,000
[222] D20 :
BISEMECF=10: 1 30,000,000
4112
DAANNH2 1,000 1,000 0
[DI2spE] B=EX 1,000
4113
DAR LS 297,599,000 308,148,000 A10,549,000
(R2E] DY M2 :
ob BREZY| 122,100,000
E26] DY M2 :
ob, EEAC: 76,200,000
Lt JIEE 12,240,000
Ch BRE=Y| : 13,859,000
CloHerel] DM
Jb 18] MUY 29 1,500,000
Lt 280] MDILIZ=Y 29 1,500,000
C[2gsRE] MUDA ZWDAS 70,200,000
4114
mEEE=E! 64,214,000 60,252,000 3,962,000
1. [B2g] 2002 6,082,000
2. [ERY] HABE 50,164,000
3. [E2d] 1288 4,240,000
4. [ERY] MEE 3,728,000
4115
Al2+zo2 613,728,000 606,750,000 6,978,000
C[aosrmE] 18] Al 265,023,000
EEENEPIPNEEE 6,750,000




iof

b2

P =

wH|s| A 2X

F

ol
H

mJ

ol

L=

F

2018

UI0

(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXl)

%

Ok

—_

0J

il

OO O O o o o OO O OO OO oo (@) o
[eoNoNoNoNe] (@] (@] [cloloNoNoNoNeoNoNe] (@] (@]
SS35959 S S 5599935595 S S
0w oo oo — (@) OO WO OOMN—< A (@) —
0nwwuom oo (@] AN O ANOANWOWMmMmLW — (@]
CR AR - —TONNNO®®MQ 0
O OO M W1 © ™ MO —— AN T AN —
5 o< po — R IS
[qV] ™ _/;
=
nJ
K M U
W == .
Ok a0
= o= B0 wT
I L - <k
SO e = o0 OF %0 -
ISR " <+ » o
= O r il AD Kl) AR g Kl
o o o <k ofr mx?mﬂgafggmﬂ o
~N B RO =l MmORKS s Y G =l
— N ——— — ERERERERSTRK! (F=SE] —
wl ol wh wo wh wo K KA KA KA T 0 < KA wo
RS RMRMR I L e e vd
or G Tl T o o 00 70 0 @0 Z0 @0 @0 0 @o o
30 o 31 30 &0 i OF OF OF OF OF OF OF OF OF wr
<3 <F<F<F ~ (= K0 O = K0 K0 0 K0 Ko ~
o<t 0o~ — — AN ®MF 0 ON©0®D —
(@) (@) o (@] (@] (@] (@]
(@] (@) (@) (@) (@)
S S S S S
— ~ o) o\ L
3 < @ N &
3 m o <
Ko 4 g
o o o (@] (@] (@] (@]
o o o o o (@] (@]
S S S S S S S
I — — — ™ ol — o
< o ¥} Y} o
s = NS S
R0 @ B« &
[=4 o -
o o o (@] (@] (@] (@]
o (@) (@) (@) (@) (@] (@)
S S S S S S S
I — o @ = — 0
< o ™ N S 0
s = ! S © N
[\ @ N 5 &
KF © 5~ <
=4 o -
(V]
I o 5 o u))
or a1 R G = = <+
A0 o ol _no 0 =
2 iy 2 N N Qm
T ur T T K SR SR SR
ar

a0

2|

e

4120

pN|

Al




s = = = = ) —= o=
20188t & StHISIH 2XF F=IHEE X200 ANHEE235AH)
(2018.03.01 2H 2019.02.287Xl)
2. A= (EH2: &)
o = _ L _
- 2RI Ol & 1XF=A 0l A s2H(A) At = 2 A
2 st =
Oh, HE S 120,000,000
Lt. BX S = 43,097,000
Ch. =2 25,398,000
ot HE XIS 39,480,000
2. [ERE] =n224Y !
b 2 22 152,341,000
3. [ERE] M2 A8 s ¢ 52,969,000
4124
HNAHNMBCI 112,562,000 145,200,000 A 32,638,000
1. [B2E] 2002 21,196,000
2. [BEREY] ALLE 77,366,000
3. [ERE] nE2E 9,668,000
4, [ERE] M4EE 4,332,000
4125
QA= Q14| 1,000 5,000,000 24,999,000
1. [E2RE] YAIE o14H| 1,000
4127
XA 2 80,675,000 92,500,000 A 11,825,000
1. [BRE] MN2AE N3 80,675,000
4200
22| 2,217,218,000 2,354,836,000 137,618,000
4210
Al 22| 635,449,000 679,575,000 A44,126,000
4212
ZrH| 22 ] 185,500,000 186,500,000 A1,000,000
1. [BH=ONLE] HHIKSX 224 : 25,000,000
2. [H2SXNE] HHIKRXE 24| :
Ol E8 &H| SNE2 108,000,000
3. [H2EX2E] 228K 24H| :
o Eg 228 |KAEL: 47,500,000
Lt 31 H &3228 SXES: 5,000,000
4215
INE=E=2=:3:] 45,788,000 56,200,000 10,412,000
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7. [ERE] JEtdx=

. AIE (el 9l)
=
— 2X=Z 0l & 1 X=Z 0l A Z2(A) & = = A
=2 g =
Il H2AE9H| 22,815,000
Lt. 2o1&H| : 13,476,000
Ct. 2IE A2 29| 9,497,000
4216
S8a 7,771,000 9,850,000 A2,079,000
1. [+=gstRg] ol EESHIAR B8 a 4,500,000
2. [DI28NE] S8 HdEE = . 450,000
3. [BRE] INBER :
o, 22 ST 2 HRIth= - 900,000
L. N2s&2 3 L tielti2 500,000
4, [E2RE] 1EF2ER
o SHNAHRE IHEEEF 1,421,000
4217
cIALXE 255,942,000 275,025,000 A 19,083,000
1. [AESIXRE] sl &L AIAE 22|
oh FANE & LRt 96,000,000
Lt 50|12 3l LRt 6,600,000
2. [ XE] u =Y 3ld AXE 16,800,000
3. [2E=JZE] CON AEC|IY AHIA : 14,630,000
4, [NSEEYUS2] ATEY N A2
of. g4 2 00 HEEDI 2ol A 1,500,000
Lt 2 2 o BHE 28 S/ 2 1,000,000
5 [3ESHAJAE] AZEN Xtz
O AIAE2ERIE] - 49,000,000
L, g2 ATE N WAl 3,000,000
Ct. SSLﬁE 2Ol Al A Al : 3,300,000
ct. 890 &£28 Xt 2,100,000
Ot. MS£E|D|O1 X} 8,400,000
Bt HIZHERl MHIA XL 1,000,000
Ab 2HIY |EXNE 28 A X 2,000,000
Of. EOtAZERIN Xt : 19,000,000
A SsHAA T2 e X} 9,200,000
6. [BHIZILE] AZEN X2
Jt. Premiere cc: 2,000,000
Lt. Affer Effects cc : 1,000,000
Ct. OI0I Kl AA 2FOIMIA - 1,045,000
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. AIE (el 9l)
o =2
- X0l & 1XIZ=Z 0 A s2H(A) A = 2 A
2 st =2
Ob, SAPI, Z2IH, TH0], B4D] AX2 - 18,367,000
4219
JIEFAI & 2t ] 140,448,000 152,000,000 A11,552,000
1. [ERE] 2T Al& 22l :
Jh 22 Ald 22l 25,877,000
Lt. N 2&ts2 Al 22| 84,571,000
Ch. OiREts2 Ald 22l : 30,000,000
4220
eI TRl 325,800,000 370,860,000 A45,060,000
4221
Ol Hl 2 EH| 40,619,000 53,000,000 A 12,381,000
1. DIgsaE] 2 DY oHl Sy :
O (iU EH| - 2,000,000
2. [MRE] 2 I L X1 OHI LS| :
Jh. I 2Bt GHIREY) ¢ 12,000,000
Lb. 21 2B oiHlnSH : 2,000,000
3. [E2Y] 2 X2 HHIREH| :
Jh 22U 2 oHlnsy) : 24,619,000
4222
NEISHNL] 8,000,000 8,000,000 0
1. [B2RE] A&l L 22EY|
Ol 928 i 22 L ADEY 3,000,000
2. DI"EAE] SRR 2,000,000
3. [BERE] HHREH
Il AR2E It 220 3,000,000
4223
AQDEY 26,844,000 34,740,000 7,896,000
1. [DI2sdE] & 254 () 9 2A2FH|
/SR S =T N ol (==l [ 2,400,000
Lt 24ZE AR EH| 1,200,000
2. [JIESAIE] 2A 2R 2AE ADEH
Oh X2 ol 800,000
Lt ADZEHl L Cht 800,000
3. [EREY] HHBA Lot ADEH| 6,540,000
4. [E2E] HAE2AH EX 3,351,000
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StHE StWHIsIA 2X FOIEE MMM (SES2AH)

(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXl)

= (&2 &)
3 =
OXIEH Ol A =20) o =2H(A) A =
2t 5t =
5. [E2RE] HHEAN HMADRE 3,535,000
6. [DIZBAE] MAISA &I 28
ot Ss2Ud=E 255 1,000,000
Ll g 2=EE 1,000,000
7. [DS2EYs3] 25 U A 2 500,000
8. [LH&] NEXA ADEY| : 500,000
9. [EE3IXNRE] ANAEHR2H AQEH| 700,000
0. [E2E] JIEt ABEH|
Jt. CHOIOf2) RI=t - 3,000,000
L BRI 979,000
Ch. 2J1otd™ 2t Mt 53 2ed 539,000
4224
Ol M = EHy| 5,800,000 6,800,000 A 1,000,000
C[RRE] nsEEH2SE ME] 400,000
2. [DIESME] e gs2 IS A 1,000,000
DD EAE] e AY 23 014
IbAFIHEN L AEA 400,000
L CiSt 2 213 oI 1,000,000
4, [RHIOfLE] 2E =Y 2= WX SHUWXEE 2,000,000
C[D18lEAlE ) BEEN Z2SAIE] o 1,000,000
4225
=g=igs] 840,000 3,000,000 A2,160,000
[BERE] TAIIARS 840,000
4226
MI|, == 33,649,000 34,000,000 A 351,000
C[ERE] ®IIxEE
o 22 MI|=E2 23,970,000
LI (HREE&2 MI)|x=E2 2,074,000
Ch NSESs2 IS 7,605,000
4227
SAlH] 65,757,000 65,120,000 637,000
C[E2E] HAHE M SAH| 33,723,000
[229] BHSAN 2B
OF, 2B RERZ 8,729,000
[222] BASAH SAH
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(2018.03.01 2H 2019.02.287Xl)
= (&2 &)
o = _
2RI Ol & = =2
2 st =
Jf DA AHAAE 14,400,000
5. [E2EY] DAY Y AHNEES : 24,000,000
6. [JIBISAE] B2 39| : 4,000,000
7. [DIEEAE] DA M5 L MAX S5}
b nEAFY S - 5,000,000
Lt MUT =35} : 3,000,000
Ch. AZ A : 1,000,000
8. [ERY] 2E =22|&MH| :
ol =53 X 800,000
Lt. S0ts&g: 18,581,000
Ch. X2 EX2 158,285,000
ot 2AE =22/ SMH| 6,493,000
gyl 130,921,000 145,300,000 A14,379,000
1. [RRE] nssH
Ot me ¢ 15,000,000
B Sm 3,000,000
Ch. =28 3,500,000
2. me i : 13,000,000
2. [D18g g nSEYH|
Oh =g a2 ey 2,800,000
3. [DRE] M2 IREHH| : 1,500,000
4, [>=gstdE] M@ NKSHY| 3,000,000
5. [REHXINLE]RA Nes 4,800,000
6. [D1&8AE] Y NESEY| : 2,100,000
7. [0 =E] 22 nSS@AY| : 1,200,000
8. [YAIXEE] X NS : 2,100,000
9. [BERE]RA DEEH : 1,800,000
10. [Z2lE] ns&3dl - 1,500,000
1. [EESXRE ]2 DKEHH| : 2,700,000
12. [E41Ss A nsSHY| 300,000
13. [0I&=XSst ]2 NS : 300,000
14, [HOXSS A nESHY| : 300,000
15. [HSXSs ]2 NS 300,000
16. [SO0IXIZS A NESHY| : 300,000
17. [ gae|st )] 22 NS 300,000
18. [AI2IE2X& A NnESHY| : 300,000
19. [JHEAESIH AR NS 300,000
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. AIE (el 9l)
o =2
- 2R E=A 0l A 1RZ=Z 0l A s2H(A) At = 2 A
2 st =2
1) [AAEESABS Y] SUEEESH 1,500,000
12) [B'=20{Ct23518H D] st EE &= 1,500,000
12. [(H&R] St E 2SS 1,500,000
13. [NSE2YUE2] 2S5 g8 2 224 8,000,000
14, [H&&] JIEt 22| 500,000
4236
3/ol| 22,830,000 23,830,000 1,000,000
1. [DI&8SpE / 2ARH ZSAI2] Y2352
Jh HU 239l : 150,000 x 1200 = 1,800,000
2. [DIEEAE / 2ESH ZEME] HASL LS 9|
O TR R3] 9] : 400,000 x 1200 = 4,800,000
3. [DI2SAE [ BN SSAIE] 2E AKX 54| :
Ot AL §o$E: 6,600,000
Lt. 3ol : 6,000,000
4. [W£3]] 2= 39| : 3,630,000
4237
84 ALY 49,676,000 72,000,000 A22,324,000
1[I NE] Qstal U ZAA HAHH]
Jb. stAl 20,000,000
Lt A 10,000,000
2. [CHEH] SHAl & E Al SH ALY
It stal 400,000
Lt. SHA 4,100,000
3. [DIHEE] HIE S A : 1,200,000
4, [CHEHd] THQIE 2 s A - 500,000
5. [DPE] MDA HEEQAA 3,300,000
6. [JIZISAIE] CHLHSH A :
Jb 2HE THUH R A} 6,500,000
7. [ERE] #AH| :
b AlEmYs S 3,676,000
4239
JIEt2 2 71,621,000 88,890,000 A17,269,000
1. [DI28pE | BEEN 2SAIE] JIEI29Y|
Jh. 2= 42 1 500,000 x 23] = 1,000,000
2. [=gstEE] £ 2ted 2HH| ¢
Ol 229X QeldHolM : 7,700,000
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4,720,000
7,200,000
3,600,000
5,350,000
720,000
200,000
500,000
1,000,000
35,231,000
1,000,000
1,000,000
1,800,000
600,000
35,000,000
3,000,000
1,700,000
10,000,000
5,154,000
2,000,000
1,000,000
3,500,000

3

%05 0p o 0

24l

: 150,000 x 12042

300,000 x 2

B o= ol ol —
{W wor M0 — — wl
jor &5 z) w0 wb ol
——— AR
o0 of) @0 W %) K|
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e e e e
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N
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telzs
X H

L. W4 AHIOILE(

[OlhREHTA] O

ot
Lt

G%ﬁﬂU%%ﬂ#%ﬂjum

10.
7.

A181,987,000
N49,146,000
N49,146,000

A132,841,000
A87,000,000

1,735,819,000
110,500,000
110,500,000
1,625,319,000
1,332,109,000

1,5653,832,000
61,354,000
61,354,000
1,492,478,000
1,245,109,000
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= o
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4311
4322

4310
& 2|

=g gl

4300
o3,

=1



2018stA & stHISI A 2 FIIEE N2 UMM (SEZ23AH)
(2018.03.01 SE| 2019.02.2871XI)

= (&2 &)
=2
— 2RI Ol & 1XF=A 0l A s2H(A) At = 2 A
2 st =
It 18] 605,343,500
Lt. 6HE8D| 420,000
Ch. 28D : 573,236,500
2t A28 1,000,000
2. [s&] thare &shz 58,245,000
3. [stMXI2E] n22&st = 6,864,000
4323
Al A SH 1,900,000 1,900,000 0
1. [Hse] Agassd X
Jh Z2IAR 00 & & 1,600,000
Lt 81Zt Al @e|dH 0l & ¢ 300,000
4325
&M X| 24 H 213,398,000 256,190,000 A42,792,000
1. [StMXIYE] S| :
Jf, SHMXIKIE SHUX|EH| ¢ 2,338,000
Lt 81 ST 4 - 44,800,000
2. (O] St RIS
It 188]: 1,300,000
Lt. 28D]: 1,300,000
3. [#stE] SM(AE)XE SF| 3,000,000
4. [SHXIRE] SHMXIE SHH|
O, SHUXIKE(XS) St E &Y 1,430,000
Lt MHISHHIY) SHEXE SAH]| - 32,700,000
5. [se] stMXIE &
DI mE 2,400,000
L = : 600,000
6. [EHMXIE] SDHELH] :
O stMXI2E sttS2H| - 400,000
Lt MHIStD StS 2] 21,600,000
7. [&YSIEE] SEHAAIR : 1,000,000
8. [SHAXIRE] SHA X2 SHAtHI
Jb THZL2ICI0] A} : 22,032,000
Lt. JIE SHA X 24 SH AL 6,000,000
9. [CHEHI] @I 2Ll AIOILE 34 AHYI
Ot 188D 3,000,000
Lt. 284D 3,000,000
10. [ESRE] SIS HEH =G 1,440,000




2018stEA & St WHISIH 2XF FOHEE US UMMM (SEZ3IAH)

(2018.03.01 £ H 2019.02.287tXl)

2. N& (S &)
T = ] L _
- — — 2REZ 0 1 XHE 0 & z2(a) & S 2 o
t OO -/

4400

w2 HE

4500
HES

4420
DIN=amE=1

4510

AdlE

4329
JIEHS!

o

4421

PNEAWN|
=0 =

>
\J

0
0

32,071,000

22,000,000
22,000,000

22,000,000

27,000,000

35,120,000

20,000,000
20,000,000

20,000,000

28,200,000

23,049,000

2,000,000
2,000,000

2,000,000

21,200,000

wW N

C[EMNEY] Z0EY A5 A
C[EMTIRE] ZopEA XIRY

(=)

Jb. ZOHOloH E& -
Lt ZOHEY A3 E -

Ch. JlEt XI&

[SHXIRE] Setds| K&l :

Jt. S XI&H] ¢

Lt Ssrd3 —’T‘—ﬁl6 Ab X128l :
SIMIIRE] HEY T2 2HH !
SMI#E] sotelgs XA :
SIMIIE ] SAgS T2 22| ¢
I =W XSSEH SAES

Ll dHSAHE2S 2208 234 :
Ch.OIEt Z2 0 29| :

[RETRE) 2AS U 2013y
oyt et ale

0o o
Jb A i‘é:”ﬂ%% =3

[Xofsis ] staa 22|

o HEESR 22 :

Lt HREts 2 22 :
[+oi8HE] BOUISH L3442
[Chet®] ZOIQISAH 23 +48

. [DCURIZHE] 2| :
[(Zelg] HElHQE S22 &=

3,620,000

500,000
1,815,000
200,000

9,452,000
20,281,000
500,000
3,000,000

811,300
22,300,000
400,700
528,000

1,350,000
300,000

10,000,000
5,000,000
14,960,000
440,000
1,671,000

22,000,000




20188tH & StWHIS|I | 2%t FOIAEE NS0 &M (SSS3IH)
(2018.03.01 2H 2019.02.287Xl)
2. A= (EH2: &)
o =2
- 2RI Ol & 1XF=A 0l A s2H(A) At = 2 A
2 st =
SE=) 27,000,000 28,200,000 21,200,000
4519
HE=2sHEE2 27,000,000 28,200,000 21,200,000
1. [DIBSNE | SE2E33H] LYA=I|2
Jh AoH=D12 HE2 27,000,000
4600
GlHIH 50,000,000 50,000,000 0
4610
oyl 50,000,000 50,000,000 0
4611
ol gl 50,000,000 50,000,000 0
1. [DIZgAE] AFHoiiblgl - 50,000,000
1300
DA XA
HY K= 2,306,624,000 2,485,006,000 178,382,000
1310
SE DA KA
IFIDNES 2,306,624,000 2,485,006,000 178,382,000
1312
220 30,000,000 66,000,000 36,000,000
1. [Z2lE] A2 I11at 30,000,000
1314
JIHDIIT OHY 260,821,000 279,447,000 A 18,626,000
1. [2YetNE] 2ABER J|HIIP: 300,000
2. [B2E] qu JIHD2
b SR IIHIF: 27,074,000
L. DCUXISHIE JIHIIF : 2,918,000
3. [E2sXKE] AabeH] -
b S S4H M & AREH X 173,000,000
LE e AR - 9,000,000
4. [RH=IOUE] 2 =OfL 2 I|HI| 2 :
b AR EH &2 1,800,000
Lt. 2= HIAE CIHOIA - 4,244,000
Ch. ZA 8Hi= HDD : 2,500,000
5. [£st=E] AlSI|I XA ¢ 39,985,000
1315




20188t & StHISIH 2XF F=IHEE X200 ANHEE235AH)
(2018.03.01 £H 2019.02.287tXl)
. AIE (el 9l)
=
o - = 2R 0l A IPNEE N TR Z2(A) & £ =2 H
&II8E 1,974,301,000 2,033,058,000 A58,757,000
1. [E2RE] AIR2=2 &IIHIE
Jb AFRE LBHEIIHIE - 10,053,000
L. M2stas2 EDI83 - 4,743,000
Ct. DCUXIZHIE &EIIBIS 1,025,000
2. [BEH=IJNLE] WXL EIIHIE : 200,000
3. [BEsXE] 2 AZERN : 25,000,000
4, [RHINLE] L= AZTEYN : 3,280,000
5. [Hst] st&XEE AZERN : 500,000
6. [AESIXNAE] 2 2368 L AlAH 20|
I I EXSDIE €1dI01E 10,000,000
L. PCOHOI A B HM £2H £¢ . 10,000,000
Ch weds £248 gOdiols - 3,500,000
ct. 228 iBranch &€ 16,500,000
O AQIEZEAAE 25 1,410,000,000
b, HIAIAE 201 - 10,000,000
7. [BH=IJNEE] &2 2EHI=IfLEY| :
O 29 & noty| 140,000,000
Lt =3t & Y2 = 34,100,000
Ct. X2 =H] : 5,200,000
ch. W2 W& JHE X & : 8,000,000
0F, 2EI= T2|eiM AFSAHH| - 27,300,000
bt ZE=ORY 2= M &Y - 240,000,000
8. [RHI=INLE] (s 2H=I LY -
JF 29 & 1oty| - 6,000,000
L, LW W& N X & : 400,000
9. [=SME] ASIIXAM 2 : 7,500,000
10. [CHEHR] AEHASIIX 2 1,000,000
1316
Ikt O 1,000 65,000,000 64,999,000
1. [DI128AE] =2 1,000
1317
S AT 41,500,000 41,500,000 0
1. [DI2E8AE] 228 A7
o FMENM SS&A 1,000,000
2. [ENEMZ] HIEM(ZUWESXR) 33,000,000
3. [MNEM2] BXUEAM 2l : 7,500,000




= = = = — /M  — =
2018stH S stHISIH 2Xt FIOIEE A=0aH(SES3IAH)
(2018.03.01 £E 2019.02.287}X)
S (el 2)
g
2X=Z 0l & 11X =Z 0l At EZ(A) &t = = A
2 3 s
1319
HEIH 1,000 1,000 0
1. DIgEaE] B=EX 1,000
I Al 11,952,304,000 12,481,413,000 A529,109,000
DAL ZDI018 A3 83,806,000 124,597,000 240,791,000
A2 XNE Ol SAH 12,036,110,000 12,606,010,000 A569,900,000







WwWHISIH 2XF FIIEE A= 0l4HA

(2018.03.01 £ & 2019.02.287tXI)

Ofth

[l
sl

= 2A=Z 0 &t =B 0l & g Z(4)
sSS= =Y 600,000,000 622,000,000 ~22,000,000
& 4,837,355,000 4,623,425,000 213,930,000
ME=S = 257,439,000 269,700,000 A12,261,000
M= JolEus=l 281,303,000 217,569,000 63,734,000
S A2t JIEFAF 2,500,004,000 2,560,003,000 59,999,000
20,000,000 20,000,000 0
&J1018 A= 2,036,218,000 2,036,218,000 0
10,532,319,000 10,348,915,000 183,404,000

0




2018&tE & st it H 2Xt FIOIEE NZW N SZHEHISE=2AH)
(2018.03.01 S E 2019.02.287}X)

ol

NSRS cre| gl
= = 2= 0l & 1R F=Z 0o E Z(2) =] )
4100 2= 306,414,000 290,007,000 16,407,000
4200 22|29l 671,200,000 692,178,000 A 20,978,000
4300 HFsrAAH] 4,952,083,000 4,850,064,000 102,019,000
4400 W=Q HIES 500,000 2,000,000 A 1,500,000
4600 0flglbl 30,000,000 30,000,000 0
1200 S Atet JIEHAAE XIE 194,002,000 191,463,000 2,539,000
1300 DAEXt& HEXIE 3,859,755,000 3,828,455,000 31,300,000
2200 DX ETHatE 40,000,000 40,000,000 0
OlAtE XJ101E8 A2 478,365,000 424,748,000 53,617,000
Az NEA A 10,5632,319,000 10,348,915,000 183,404,000







S =) f—} =215
20188HH & Bt |52 2% F=IHAE NS UM (HIS=2512)
(2018.03.01 2& 2019.02.287tXI)
9 (EH91:2)
=
. 2XE=B 0l &t 1R =B 0l & s2(A) &k = =
2 3 s
5100
sS&53+Y 600,000,000 622,000,000 222,000,000
5120
== =g 600,000,000 622,000,000 22,000,000
5121
== 600,000,000 622,000,000 22,000,000
1. [DI28AE /HESSSH] AN =22
b 1&0] 300,000,000
Lt 2801 300,000,000
5200
de 2 OI1R3 4,837,355,000 4,623,425,000 213,930,000
=g
5210
des = 132,500,000 128,200,000 5,500,000
5211
oY= 25,500,000 20,000,000 5,500,000
1. [DI2EAE /HEES3H] g Jaddg3
b Zadl 8= 25,500,000
5212
HEREMYS 80,000,000 80,000,000 0
1. [DI2EaE /HESES3H] g HEREYS
Jh EHol HEREMYUS 80,000,000
5218
sSE33AdY3 27,000,000 28,200,000 21,200,000
1. [DIEgag / HSE38H] 2AA4=II3
o o=)I= d3 27,000,000
5220
ez =¥ 244,750,000 240,000,000 4,750,000
5221
B2 Z 100,000,000 100,000,000 0
1. DI2EaE /HIEE332] deoiea
Jh 8823 1 10,000,000 x 1072 = 100,000,000
5222
ANBIES 10,000,000 10,000,000 0




= = /M — =
20188t HE stdls| Al 2XF FOtEE Az EHISES 3 AH)
(2018.03.01 S E 2019.02.287HXI)
=g (St R)
e
2R 0N 4 =04 Z2(n) & & = )
2 3 s
NPIEETRE u|%§=.§|34|] NEPIEEE
O NFIILES : 1,000,000 x 107/2 = 10,000,000
5223
eI 134,750,000 130,000,000 4,750,000
L [AHEEEE /HISES3] tHss Y MEEsE HRI2Z
Oh HEIBHE L ASHEE 017|123 130,000,000
. [SESALXAE /HISESH] S+LSTE LAY 4,750,000
5
20853 4,460,105,000 4,255,225,000 204,880,000
5231
mEES 4,320,000,000 4,100,000,000 220,000,000
[StXIRE / HISS28H] 2R 2(18)
Jh 181D] 2,246,889,500
L. 28] - 2,053,110,500
(BN /HISE25H] DESSE Y 20,000,000
5232
JIEt= DX 128,000,000 148,520,000 20,520,000
[SIMXRE /HISE28H] 2ERsE 202X
IR ESIENVEELS] 58,755,000
L. 2810] & 31| 69,245,000
5233
X1 XEX| ELR 12,105,000 6,705,000 5,400,000
1. [+SRE /HISS33IH] BUSARAY XS 4,705,000
2. [BIMXIRE [ HISS33] ASAYHBSAIY X 2,000,000
3. [SHSALNHE /HISS25H] SUHSHAY X 5,000,000
4. [SHSIALXIAE / HISS33H] 2stEMsrS A X2 400,000
257,439,000 269,700,000 212,261,000
32,100,000 32,100,000 0
5312
82 32,100,000 32,100,000 0
Dlglsidg [ HS=38] 288 29
Ot 20188HAE 281D] Al : 380% x 20,0008 = 7.600,000




20188tH & stwH|a[H 2X FIHEE AsUHAAM(HISES3AH)
(2018.03.01 2 H 2019.02.287tXl)
1.+ (St &)
=
o - = 2XE=B 0l &t 1X=Z 0 A s2(A) = =2
18D ©1,000€ x 20,000& = 20,000,000
|EI/H|O_‘ ste A82 20
20180”—4: 28D 1OC” x 50,000& = 500,000
20198 H & 18D 80 x 50,000& = 4,000,000
5320
E= RNl 5,100,000 5,100,000 0
5321
k= 5,100,000 5,100,000 0
1. [E8HXHE /HEEs8H] B8HR 5,000,000
e /HSE33H] 88 100,000
5330
JIEtU SR == 220,239,000 232,500,000 A12,261,000
5331
=28 A=Y 1,500,000 1,500,000 0
£33 =
1,000,000
500,000
5339
JEtUERHY 218,739,000 231,000,000 12,261,000
1. [+=gaHE /HES 22t =Y 14,530,000
2. [SHMTIRE /HISS oHAKHRA S A FOHHl =& 13,000,000
3. [=HEHE /HIEES A HE2E 55,750,000
4. [=HEtNE /HISEES A AHAS 46,550,000
5. [+EHE /HISES HAOMHEAS - 49,409,000
6. [RNSEEYSZ/ H] BsSEZZHE 39,500,000
5400
wE 2 =g 281,303,000 217,569,000 63,734,000
5410
=0l ==& 192,000,000 191,366,000 634,000
5411
Ol= Ol Xt 192,000,000 191,366,000 634,000
Zdel8 / HESE33 = Ml=0lAt: 26,000,000
Zdel8 / HESE33 = Ml=0lAt: 166,000,000
5420




2018stH & stwH|s|Hl 2Xt FIHEE Az WA BISEZSH)

(2018.03.01 2& 2019.02.287tXI)

1. 9 (E+21:8)
=
2AF=E 0l &F 1X=Z 0 A s2(A) &t = = A
2 3 s
JIEt R g+ 89,303,000 26,203,000 63,100,000
5421
=g 89,303,000 26,203,000 63,100,000
1. [AIEH SR/ HISES3] ARSERIIRS 222l - 3,900,000
2. [N=EE2YE2 /HISES3H] 2= 2y 22yl : 4,000,000
3. [SESMNXEE /HIESSSMH] S+nSELSA MY 2F el : 250,000
4. DI E4E /HISE38H] 28 &+ 5,000,000
5 [ERE /HISSE33] Aesstsa dU=: 76,153,000
1200
SEXAIIEFRFA
=g 2,500,004,000 2,560,003,000 259,999,000
1220
S XA a= 1,000 1,000 0
1229
J|EFSE Xt Ahaka= Q) 1,000 1,000 0
1. [DIE8AE /HEE33H] H=EX 1,000
1240
JIEFRHAE =2 1,000 1,000 0
1242
LNESS 3l 1,000 1,000 0
1. [DIE8AE /HEE33IH] H=EX 1,000
1260
gdoizelE+e 2,500,002,000 2,560,001,000 /59,999,000
1263
YoARIISESFY 1,000 1,000 0
1. DI2EAE /HISE38H] HSEX 1,000
1265
EREER = 1,000 60,000,000 A59,999,000
1. DIgEAE /HISE38H] HSEX 1,000
1266
LoPDIEI 2B 2,500,000,000 2,500,000,000 0
1. [DIE8AE /HSE38] NYsas248R013 & 2,500,000,000
2200




2018&tEA & StuH|3|H 2Xt FOtEE A=0AM(BISEZ 3 H)

B N — /M
(2018.03.01 2 H 2019.02.287tXI)
1. 29 (E+2l:91)
¥ =
2X = 0l TXH=Z 0l A EZ(A) At = =2 H
2 3t s
DE2M
= 20,000,000 20,000,000 0
2220
JIEtDE=2 M 20,000,000 20,000,000 0
2221
gi=Es=+2 20,000,000 20,000,000 0
1. DIgEAE JHISE33H] MSsts2 QUHESS =2 20,000,000
B A 8,496,101,000 8,312,697,000 183,404,000
OIALR &EII013 XS 2,036,218,000 2,036,218,000 0
A=z =2 ola S 10,532,319,000 10,348,915,000 183,404,000




Al

it



= = ] =25
2018t & StuH|SIH 2XF FOtEE A=a0aHEISE=23AH)
(2018.03.01 2E 2019.02.287HX|)
2. X& (S &)
3=
- PRI O A 1R 204 Z2(A) At = 2 AH
2 5t =
4100
= 306,414,000 290,007,000 16,407,000
4110
eSS 152,966,000 140,407,000 12,559,000
4114
nAYNTYS 131,646,000 138,607,000 6,961,000
1. [BERE /HISE33AH]IAEAZ(E 2SS 12,513,960 L E) 123,110,000
2. [ERY /HIS=2I8H A a2 A 8,536,000
4115
NEIERETE= 1,800,000 1,800,000 0
1. [~ NE [ HISE33H] JASTUXAIE_18D] A2HEAE : 900,000
2. [=StNE [ HISES33H] AU IAIE 28D A2HEAIE © 900,000
4118
ZDOIAH 19,520,000 0 19,520,000
1. [DCUXI2HME /HISE23H] ZD20 : 19,520,000
4120
RS 153,448,000 149,600,000 3,848,000
4124
YN 153,448,000 149,600,000 3,848,000
1. [E2E /HISZ33HIANSAS(S R4+ 0L 8 146,784,000
2. [E2E /HISZ238|HAS 2 ol ZA 6,664,000
4200
zele gl 671,200,000 692,178,000 £20,978,000
4210
PRI 231,000,000 200,600,000 30,400,000
4216
282 1,000,000 600,000 400,000
1. [DIAFE /BIS228] DAY G 2SS 1,000,000
4219
JIELAIE 221 230,000,000 200,000,000 30,000,000
1. [22d/ u%%aiwﬂ] 2= ALY
b 23 AL 30,000,000
2. [BHIXNLE /HIS=25H] AlL22IY
b AE0R OIF ,-4 EENRE 200,000,000




20188HH & Bt |52 2% F=IHAE NS UM (HIS=2512)
(2018.03.01 2 H 2019.02.287tXl)
2. N= (St &)
=2
2= 2AF=E 0l &F TR=B 0l s2(A) &t = = A
2 el s
4220
otk d| 17,550,000 18,928,000 A 1,378,000
4221
O Hl WSl 8,000,000 8,328,000 A328,000
1. [0S / HISS3S3A] 2 MRFAIY Kl nSH| : 7,000,000
2. [DI2EAE /HISE33H] oidlnsSyl : 1,000,000
4229
INE=EaEal= 9,550,000 10,600,000 1,050,000
1. [Zel8 /HISSE33H] X Std++5 ¢ 9,000,000
2. [ZelE8 /HISS33] terd X std++2 ¢ 50,000
3. [DIEEANE /HIEESH] AE NS++2 500,000
4230
=gl 422,650,000 472,650,000 50,000,000
4233
2 EtE AH| 98,000,000 81,000,000 17,000,000
1. [2E=HLE /HISS33H] 2J0 01A X022 Z8) 80,000,000
2. [DSE2UE2/HISES33H] 2018 UAE 2HX UEM Z2ME S| : 18,000,000
4235
224 323,200,000 386,200,000 63,000,000
1. [AE=E / HISE38AH] AHUER 1,000,000
2. [N=EEYE2 /HISES3] NH2D
b =AM 60,000,000
Lt XIS L2k 30,000,000
Ch. HHEZ D 40,000,000
3. [PAIHHE /HISES3] a2 30,000,000
4. [SANTHE /HISESEA] VIES - 50,000,000
5. [PAIMHE /HISES3NH] 2102 15,000,000
6. [PAIHHE /HISES3] U : 13,000,000
7. [SAESE /HIEESIA] LRHEE 47,500,000
8. [DIEEUE /HIEES3H] E2H| ¢ 1,000,000
9. [MEtEHY /HISSES3] A 224 - 3,000,000
10. [l &=E /HISSES3H] =MnE 28 824
1. [PAIESHE /BISES3H] JI8t 224] : 7,200,000
12. [RSELYSES=/HISSS3A] 25 &5 28 23 25,500,000




201884 & 51

HISIH 2XF FHEE NS0LtM(HISSE =3 AH)

(2018.03.01 £& 2019.02.287tXl)

2. NE (S &)
e
- 2RI 0t IXFE0 A 52(a) & = 2 P
2 ol =
4237
S A 0 4,000,000 24,000,000
4239
JIEr2 2t 1,450,000 1,450,000 0
(4Bt XE [ HISS28 ] S AFA IIE2GY - 450,000
Dizsag / 8IS2330] JIEr2 S 1,000,000
4300
= 4,952,083,000 4,850,064,000 102,019,000
st |
213,630,000 212,180,000 1,450,000
4311
o1 | 213,630,000 212,180,000 1,450,000
lastEee / H1S=35H] 92T
oh MRARR : 17,500,000
L SHADK : 17,500,000
Ch YBIZE SIS ngY : 87,500,000
o YBIBE AR TE 09 70,000,000
2. [+QENE /HISS23IH] Q2N 2H 2% ZH| 1,380,000
3. [+YsXE /HISS235] 240 2 2| : 4,000,000
4, [SESASETRE / HISE%QI%H%#E%K §+II%M%‘ AR 4,750,000
5. [DI=lslAIg / HISS23] &7l 1,000,000
432
st 4,696,383,000 4,595,414,000 100,969,000
4321
nelFe3 4,458,000,000 4,252,520,000 205,480,000
I, [B4XIRE /HSS28] oINS : 10,000,000
2. [BHMXIYEY /HISS23] 22N 202X 128,000,000
3. [BMXVE /HISS23H] RpFS2(1 ¥) 2DEE  4,300,000,000
4 [SMNVY /HISS3E2] DSSets 20285 20,000,000
4322
DHFE S 21,000,000 31,000,000 210,000,000
[S4XIRE [ HIS228] RUES
oh 18] 5,340,000
Lt. 28D 14,060,000
Ch HZ 30| 600.000




20188HH & Bt |52 2% F=IHAE NS UM (HIS=2512)
(2018.03.01 2 H 2019.02.287tXl)
2. N= (St &)
= o o -
. 2AF=E 0l &F 1R =B 0l & s2(A) &t E = A
2 el s
2. [DIEEAE /HISES3H] RUHEES 1,000,000
4323
agastl 182,889,000 228,700,000 A45,811,000
1. [DCUXIZHIE / HISSE32H] Ao
Jh 18] 24,350,000
Lt 28D ¢ 31,400,000
2. [DCUXIZHIE / HISS33H] doldittas
Oh AszE SZ(REY) ! 2,732,000
Lt 22/H01AE - 1,805,000
Ch. 8 ARU=E: 4,397,000
ch WUHAS: 6,299,000
OF X e : 16,601,000
Ht. 28 222t HAE : 3,266,000
Ak DJ1EF BHI - 1,690,000
3. [DCUXIZHIE! / HISS33H] doiEas :
ot As2dE S () 1,400,000
Lt @cleHolA 652,000
Ct DA S : 5,135,000
ch g HEd : 29,362,000
Ot =& 2Zet2 HIAE 2,800,000
Bt J1EH ZH] 300,000
4. DI EAE /HISES8H] dEas 1,000,000
5. [=stHE / HIEES3M] NAS UE LEAs 35 22|
012 s 14,000,000
Lt 52X 3,200,000
Ch. AIZHH e s 28 - 25,700,000
ch. Hstd s 248l 4,800,000
OF. JIEHZHI 2,000,000
4324
=EZHAME 4,050,000 4,050,000 0
1. [tHete / HISE33H] ==X ZH| ¢
Jb. 188011 (100,000 x 49) + (50,000 x 10Y) = 900,000
Lt. 2801 : (100,000 x 49) + (50 000 x 59) = 650,000
2. (et /HIES33] ESAME EM/ME=E -
Jb. 2/=0AIE 1 100,000 x 22 x 23] = 400,000
Lt. S&AIE 1 100,000 x 3= x 23| 600,000
3. [(HEtA /HISEZ3IH] ==& AE




20188t E & St WHI5| M 2% FIIEE XS0 AAM(BISS25]H)
(2018.03.01 £H 2019.02.287+X)
2. A= (Bt &)
==}
o — 2= Ol & ZH0 A =2HA) A = 2
2 &t =)
_18J] : 100,000 x 109 = 1,000,000
. 28] 1 100,000 x 5% = 500,000
4325
SHA X H] 13,000,000 20,000,000 A7,000,000
MTRAE [ HISZ25H] 2= Al
ZIZAEE SHA EDHY| 13,000,000
4329
JIEFSHM A Y 17,444,000 59,144,000 A41,700,000
1. [ELSANDXSE /HIEES23H] 29y 5,000,000
 [EHEANUXRE [ HISE25|H] 2etT s 400,000
o, 24E 29 2,144,000
Lt 292 : 3,000,000
C[atstEE e HISE25H] MEtEE 29
Qo AL 3,900,000
A= 29| 3,000,000
4330
o Al 2l 42,070,000 42,470,000 A400,000
4331
QA At 19,070,000 19,070,000 0
C[YAIMEE HISEE25H] QA=Y
O, SHI M EIL 2 HIONE 2,600,000
Lh. SRS ¢ 15,000,000
et HISE25H] dAag 1,470,000
4332
oAl 2 I 23,000,000 23,400,000 A400,000
1. [YAM2E /HSZ23H] AMS : 11,500,000
2. [LHete /HISE=E 23] aME : 1,000,000
3. [YAIFE /S22 ] 2B 7,000,000
4. (et / HISE2351H] 2B : 1,000,000
5. [t /HIEE231H] L= : 1,000,000
6. [t / BIS=E 23] JIEtE 8| : 500,000
7. [QAIHSE JHIS2235H] AFEOE MHIA 0|22 1,000,000
4400
nsQ HIE 500,000 2,000,000 21,500,000




— — : —_—
201851 & SIDH|8IJ 2%t 2OIHE NS MM(HISSS5IH)
(2018.03.01 SE{ 2019.02.2874 X))
2. NI= (e42:=&)
I =
— DXIEZ Ol & =240 oF Z2HA) = 2
2 5t =
4420
e NS I 2 500,000 2,000,000 A 1,500,000
4421
PN 500,000 2,000,000 A 1,500,000
1. e/ Hs=23 s=2 s 300,000
e ys==23 XK BIE 200,000
4600
ol Bl | 30,000,000 30,000,000 0
4610
ol bl Bl 30,000,000 30,000,000 0
4611
ol bl Bl 30,000,000 30,000,000 0
EENENNES 30,000,000
1200
EX U JIE
Xtk N X = 194,002,000 191,463,000 2,539,000
1220
EXXATIE 1,000 1,000 0
1229
JIEHE KR4t 1,000 1,000 0
sSME [ HE225H] BRET 1,000
1240
JIEFRHA KIS 1,000 1,000 0
1242
QNE=aNE 1,000 1,000 0
Mg/ HE225H] B2EX 1,000
1260
TEPIEEE 194,000,000 191,461,000 2,539,000
1263
oloj=7|2 Me 122,000,000 137,665,000 A 15,665,000
[Zolg /=28 YoAHE
o OI20I K THOIZI - 95,000,000
Lt 20188HE & 2 27,000,000
1265
olojg/xo|a 7,500,000 8,971,000 A 1,471,000




2018stH & stwH|s|Hl 2Xt FIHEE Az WA BISEZSH)

(2018.03.01 £& 2019.02.287tXl)

2. N& (S 3)
¥ =
— 2XE=Z 0l &t 1R 0l & s2(A) &t = =2 H
<t E =
1. [Zelg /eS8 H] goAg®)Z:
Jt. GIZ 01K+ THOHI X : 7,500,000
1266
ACDIEIE MY 64,500,000 44,825,000 19,675,000
1. [Zelg /eS8 H] g2DIEDIZ
Jb &SIz 01A MOIX : 21,000,000
Lt AISsts24 X013 01A MOlXl - 43,500,000
1300
DA
K= 3,859,755,000 3,828,455,000 31,300,000
1310
S8 DR KA
RPN 3,859,755,000 3,828,455,000 31,300,000
1311
EXI0HY 1,250,000,000 1,250,000,000 0
1. [ERE /HISE33] &2 HLHI(EX) 1,250,000,000
1312
A=0He 1,375,000,000 1,375,000,000 0
1. [E2E /HSE33] &&52 (A E) : 1,250,000,000
2. [ERE /HISE33H] ASsts2 2l22E BAk: 125,000,000
1313
=S e 850,000,000 850,000,000 0
1. [ERE /HISSE33H] DASZHNEAY :
ol =2 el2g2d 550,000,000
L. delHole & : 300,000,000
1314
JIHAHDIT OHE 344,800,000 345,500,000 700,000
1. [BERE /HISE338H] J1HIIF:
Jh. nsEstFoiad DA 12,000,000
2. [BEH=HLE /HISE3SH] 2AF0L2 JIAHIIF 320,000,000
3. [EEHER /HISESSAH] ARHR J[AHDIR 2L 3,000,000
4. [DIEEAE /HISE33AH] 2 J1AH0I+: 1,000,000
5. [NSE2YE=2 /HISSE33H] 38 Z2NE 8 | : 8,800,000




2018stH E stWH|ISIH 2XF =IIE A X200 AMAHISE2SSAH)
(2018.03.01 £& 2019.02.287Xl)
2. XNN= (=2 3)
-
— 2X=E 0l & 1XH= 2 0l & S2(1) A = =2
= &t =
1315
&6 3E e 36,955,000 4,955,000 32,000,000
1. [ERE /HSESIHIMNRE EIIHIZ
b wsstZijdad 80 32,000,000
2. [MEEHEA /HISEZ2EAH] ARAR FIIHIE P2 1,500,000
3. [=EXNE /HISE33H] a2 AAr _ZE =0 Y| : 2,455,000
4. [D1E8EAE /HISE2SH] 2E QDIHI% 1,000,000
1317
S AT 3,000,000 3,000,000 0
1. [&EtEEA /HISE3SH] ARH? =& 2 3,000,000
2200
ESE
o & 40,000,000 40,000,000 0
2220
JIEF DB 21 A & 40,000,000 40,000,000 0
2221
AdUEE3e= 40,000,000 40,000,000 0
1. [DIEENE JHIEE33H] 2U2s= &2 40,000,000
2 Al 10,053,954,000 9,924,167,000 129,787,000
0IAFE RIDI0IE RIS 478,365,000 424,748,000 53,617,000

I
iAs AE oiat SAH

10,532,319,000

10,348,915,000

183,404,000




